
十進数 16 ケタ 

次の表を完成し、算用数字を漢数字で表しなさい。 
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次の漢数字を算用数字で表しなさい。 

 

 二千二百二十二兆 二千二百二十二億 二千二百二十二万 二千二百二十二  

 
2222，2222，2222，2222 

 

 

 

 三千三百三十三兆 三千三百三十三億 三千三百三十三万 三千三百三十三  

 
3333，3333，3333，3333 

 

 

 

 六千六百六十六兆 六千六百六十六億 六千六百六十六万 六千六百六十六  

 
6666，6666，6666，6666 

 

 

 

 八千八百八十八兆 八千八百八十八億 八千八百八十八万 八千八百八十八  

 
8888，8888，8888，8888 

 



十進数 16 ケタ 

次の表を完成し、算用数字を漢数字で表しなさい。 
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次の漢数字を算用数字で表しなさい。 

 

 二千二百二十二兆 二千二百二十二億 二千二百二十二万 二千二百二十二  

 
2222，2222，2222，2222 

 

 

 

 三千三百三十三兆 三千三百三十三億 三千三百三十三万 三千三百三十三  

 
3333，3333，3333，3333 

 

 

 

 六千六百六十六兆 六千六百六十六億 六千六百六十六万 六千六百六十六  

 
6666，6666，6666，6666 

 

 

 

 八千八百八十八兆 八千八百八十八億 八千八百八十八万 八千八百八十八  

 
8888，8888，8888，8888 

 

  



十進数 16 ケタ 

次の漢数字を算用数字で表しなさい。 

 

 二千二百二十兆 二千二百二億 二千二十二万 二百二十二  

 
2220,2202,2022,0222 

 

 

 三千三百三兆 三千三百三十億 三百三十三万 三千三百三  

 
3303,3330,0333,3303 

 

 

 四千四兆 四千四億 四千四万 四千四  

 
4004,4004,4004,4004 

 

 

 五千五百兆 五千五百億 五千五百万 五千五百  

 
5500,5500,5500,5500 

 

 

 七千七百七兆 七千七十七億 七百七十七万 七千七  

 
7707,7077,0777,7007 

 

 

 八百八十八兆八百八十八億八百八十八万八百八十八  

 
888,0888,0888,0888 

 

 

 九千九百九十兆 九千九百十九億 九千百九十九万 千九百九十九  

 
9990,9919,9199,1999 

 

 

 千百十兆千百一億千十一万百十一  

 
1110,1011,1011,0111 

 

 

  



十進数 16 ケタ 

次の漢数字を算用数字で表しなさい。 

 

 二千二百二十兆 二千二百二億 二千二十二万 二百二十二  

 
2220,2202,2022,0222 

 

 

 三千三百三兆 三千三百三十億 三百三十三万 三千三百三  

 
3303,3330,0333,3303 

 

 

 四千四兆 四千四億 四千四万 四千四  

 
4004,4004,4004,4004 

 

 

 五千五百兆 五千五百億 五千五百万 五千五百  

 
5500,5500,5500,5500 

 

 

 七千七百七兆 七千七十七億 七百七十七万 七千七  

 
7707,7077,0777,7007 

 

 

 八百八十八兆八百八十八億八百八十八万八百八十八  

 
888,0888,0888,0888 

 

 

 九千九百九十兆 九千九百十九億 九千百九十九万 千九百九十九  

 
9990,9919,9199,1999 

 

 

 千百十兆千百一億千十一万百十一  

 
1110,1011,1011,0111 

 

 

  



十進数 16 ケタ 

 

 

 十億の位の１は、一億の位の１の 

 10 倍です。 

 

 百億の位の１は、十億の位の１の 

 10 倍です。 

 

 千億の位の１は、百億の位の１の 

 10 倍です。 

 

 千億の位の１は、十億の位の１の 

 100 倍です。 

 

 一億の位の１は、千万の位の１の 

 10 倍です。 

 

 一億の位の１は、百万の位の１の 

 100 倍です。 

 

 一億の位の１は、十万の位の１の 

 1000 倍です。 

 

 十億の位の１は、一億の位の１の 

 10 倍です。 

 

 

 十兆の位の１は、千億の位の１の 

 100 倍です。 

 

 十兆の位の１は、百億の位の１の 

 1000 倍です。 

 

 十兆の位の１は、十億の位の１の 

 10000 倍です。 

 

 百兆の位の１は、一兆の位の１の 

 100 倍です。 

 

 百兆の位の１は、千億の位の１の 

 1000 倍です。 

 

 百兆の位の１は、百億の位の１の 

 10000 倍です。 

 

 千兆の位の１は、千億の位の１の 

 10000 倍です。 

 

 千兆の位の１は、十億の位の１の 

100000 倍です。 

  



十進数 16 ケタ 

 

 

 十億の位の１は、一億の位の１の 

 10 倍です。 

 

 百億の位の１は、十億の位の１の 

 10 倍です。 

 

 千億の位の１は、百億の位の１の 

 10 倍です。 

 

 千億の位の１は、十億の位の１の 

 100 倍です。 

 

 一億の位の１は、千万の位の１の 

 10 倍です。 

 

 一億の位の１は、百万の位の１の 

 100 倍です。 

 

 一億の位の１は、十万の位の１の 

 1000 倍です。 

 

 十億の位の１は、一億の位の１の 

 10 倍です。 

 

 

 

 十兆の位の１は、千億の位の１の 

 100 倍です。 

 

 十兆の位の１は、百億の位の１の 

 1000 倍です。 

 

 十兆の位の１は、十億の位の１の 

 10000 倍です。 

 

 百兆の位の１は、一兆の位の１の 

 100 倍です。 

 

 百兆の位の１は、千億の位の１の 

 1000 倍です。 

 

 百兆の位の１は、百億の位の１の 

 10000 倍です。 

 

 千兆の位の１は、千億の位の１の 

 10000 倍です。 

 

 千兆の位の１は、十億の位の１の 

100000 倍です。 

  



十進数 16 ケタ 

 

 

 十億の位の 2 は、一億の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 百億の位の 2 は、十億の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 千億の位の 2 は、百億の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 千億の位の 2 は、十億の位の 2 の 

 100 倍です。 

 

 一億の位の 2 は、千万の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 一億の位の 2 は、百万の位の 2 の 

 100 倍です。 

 

 一億の位の 2 は、十万の位の 2 の 

 1000 倍です。 

 

 十億の位の2 は、一億の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 

 

 十兆の位の 2 は、千億の位の 2 の 

 100 倍です。 

 

 十兆の位の 2 は、百億の位の 2 の 

 1000 倍です。 

 

 十兆の位の 2 は、十億の位の 2 の 

 10000 倍です。 

 

 百兆の位の2 は、一兆の位の 2 の 

 100 倍です。 

 

 百兆の位の 2 は、千億の位の 2 の 

 1000 倍です。 

 

 百兆の位の 2 は、百億の位の 2 の 

 10000 倍です。 

 

 千兆の位の 2 は、千億の位の 2 の 

 10000 倍です。 

 

 千兆の位の 2 は、十億の位の 2 の 

100000 倍です。 

  



十進数 16 ケタ 

 

 

 十億の位の 2 は、一億の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 百億の位の 2 は、十億の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 千億の位の 2 は、百億の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 千億の位の 2 は、十億の位の 2 の 

 100 倍です。 

 

 一億の位の 2 は、千万の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 一億の位の 2 は、百万の位の 2 の 

 100 倍です。 

 

 一億の位の 2 は、十万の位の 2 の 

 1000 倍です。 

 

 十億の位の2 は、一億の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 

 

 十兆の位の 2 は、千億の位の 2 の 

 100 倍です。 

 

 十兆の位の 2 は、百億の位の 2 の 

 1000 倍です。 

 

 十兆の位の 2 は、十億の位の 2 の 

 10000 倍です。 

 

 百兆の位の2 は、一兆の位の 2 の 

 100 倍です。 

 

 百兆の位の 2 は、千億の位の 2 の 

 1000 倍です。 

 

 百兆の位の 2 は、百億の位の 2 の 

 10000 倍です。 

 

 千兆の位の 2 は、千億の位の 2 の 

 10000 倍です。 

 

 千兆の位の 2 は、十億の位の 2 の 

100000 倍です。 

  



十進数 16 ケタ 

 

次の表を完成し、 

下の数の関係を、タテにも横にもスラスラ

言えるように練習しなさい。 
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 一億の位の３は 

千万の位の３の 

十 倍です 

一億の位の３は 

百万の位の３の 

百 倍です 

一億の位の３は 

十万の位の 3 の 

千 倍です 一万倍です 

 十億の位の３は 

一億の位の３の 

十 倍です 

十億の位の３は 

千万の位の３の 

百 倍です 

十億の位の３は 

百万の位の 3 の 

千 倍です 一万倍です 

 百億の位の３は 

十億の位の３の 

十 倍です 

百億の位の３は 

一億の位の３の 

百 倍です 

百億の位の３は 

千万の位の 3 の 

千 倍です 一万倍です 

 千億の位の３は 

百億の位の３の 

十 倍です 

千億の位の３は 

十億の位の３の 

百 倍です 

千億の位の３は 

一億の位の 3 の 

千 倍です 一万倍です 

 



十進数 16 ケタ 

次の表を完成し、 

下の数の関係を、タテにも横にもスラスラ言えるように練習しなさい。 
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 一億の位の３は 

千万の位の３の 

十倍です 

一億の位の３は 

百万の位の３の 

百倍です 

一億の位の３は 

十万の位の 3 の 

千倍です 

一億の位の３は 

一万の位の 3 の 

一万倍です 

 

 十億の位の３は 

一億の位の３の 

十倍です 

十億の位の３は 

千万の位の３の 

百倍です 

十億の位の３は 

百万の位の 3 の 

千倍です 

十億の位の３は 

十万の位の 3 の 

一万倍です 

 

 百億の位の３は 

十億の位の３の 

十倍です 

百億の位の３は 

一億の位の３の 

百倍です 

百億の位の３は 

千万の位の 3 の 

千倍です 

百億の位の 3 は 

百万の位の 3 の 

一万倍です 

 

 千億の位の３は 

百億の位の３の 

十倍です 

千億の位の３は 

十億の位の３の 

百倍です 

千億の位の３は 

一億の位の 3 の 

千倍です 

千億の位の３は 

千万の位の 3 の 

一万倍です 

 

  



十進数 16 ケタ 

前頁の例に倣
なら

って、次の表を完成しなさい。 

 

 一億の位の３は 

千万の位の３の 

十倍です 

一億の位の３は 

百万の位の３の 

百倍です 

一億の位の３は 

十万の位の 3 の 

千倍です 

一億の位の３は 

一万の位の 3 の 

一万倍です 

 

 十億の位の３は 

一億の位の３の 

十倍です 

十億の位の３は 

千万の位の３の 

百倍です 

十億の位の３は 

百万の位の 3 の 

千倍です 

十億の位の３は 

十万の位の 3 の 

一万倍です 

 

 百億の位の３は 

十億の位の３の 

十倍です 

百億の位の３は 

一億の位の３の 

百倍です 

百億の位の３は 

千万の位の 3 の 

千倍です 

百億の位の 3 は 

百万の位の 3 の 

一万倍です 

 

 千億の位の３は 

百億の位の３の 

十倍です 

千億の位の３は 

十億の位の３の 

百倍です 

千億の位の３は 

一億の位の 3 の 

千倍です 

千億の位の３は 

千万の位の 3 の 

一万倍です 

 

 

 

 一兆の位の３は 

千億の位の３

の十倍です 

一兆の位の３は 

百億の位の３

の百倍です 

一兆の位の３は 

十億の位の 3

の千倍です 

一兆の位の３は 

一億の位の 3

の一万倍です 

 

 十兆の位の３は 

一兆の位の３

の十倍です 

十兆の位の３は 

千億の位の３

の百倍です 

十兆の位の３は 

百億の位の 3

の千倍です 

十兆の位の３は 

十億の位の 3

の一万倍です 

 

 百兆の位の３は 

十兆の位の３

の十倍です 

百兆の位の３は 

一兆の位の３

の百倍です 

百兆の位の３は 

千億の位の 3

の千倍です 

百兆の位の 3 は 

百億の位の 3

の一万倍です 

 

 千兆の位の３は 

百兆の位の３

の十倍です 

千兆の位の３は 

十兆の位の３

の百倍です 

千兆の位の３は 

一兆の位の 3

の千倍です 

千兆の位の３は 

千億の位の 3

の一万倍です 

 

 



十進数 16 ケタ 

前頁の例に倣
なら

って、次の表を完成しなさい。 

 

 一億の位の３は 

千万の位の３の 

十倍です 

一億の位の３は 

百万の位の３の 

百倍です 

一億の位の３は 

十万の位の 3 の 

千倍です 

一億の位の３は 

一万の位の 3 の 

一万倍です 

 

 十億の位の３は 

一億の位の３の 

十倍です 

十億の位の３は 

千万の位の３の 

百倍です 

十億の位の３は 

百万の位の 3 の 

千倍です 

十億の位の３は 

十万の位の 3 の 

一万倍です 

 

 百億の位の３は 

十億の位の３の 

十倍です 

百億の位の３は 

一億の位の３の 

百倍です 

百億の位の３は 

千万の位の 3 の 

千倍です 

百億の位の 3 は 

百万の位の 3 の 

一万倍です 

 

 千億の位の３は 

百億の位の３の 

十倍です 

千億の位の３は 

十億の位の３の 

百倍です 

千億の位の３は 

一億の位の 3 の 

千倍です 

千億の位の３は 

千万の位の 3 の 

一万倍です 

 

 

 

 一兆の位の３は 

千億の位の３の 

十倍です 

一兆の位の３は 

百億の位の３の 

百倍です 

一兆の位の３は 

十億の位の 3 の 

千倍です 

一兆の位の３は 

一億の位の 3 の 

一万倍です 

 

 十兆の位の３は 

一兆の位の３の 

十倍です 

十兆の位の３は 

千億の位の３の 

百倍です 

十兆の位の３は 

百億の位の 3 の 

千倍です 

十兆の位の３は 

十億の位の 3 の 

一万倍です 

 

 百兆の位の３は 

十兆の位の３の 

十倍です 

百兆の位の３は 

一兆の位の３の 

百倍です 

百兆の位の３は 

千億の位の 3 の 

千倍です 

百兆の位の 3 は 

百億の位の 3 の 

一万倍です 

 

 千兆の位の３は 

百兆の位の３の 

十倍です 

千兆の位の３は 

十兆の位の３の 

百倍です 

千兆の位の３は 

一兆の位の 3 の 

千倍です 

千兆の位の３は 

千億の位の 3 の 

一万倍です 

 

 


